

校園文化藝術節

嘻音哈樂令人驚豔



焦點校聞

13

◎ 校園文化藝術節——「嘻音哈樂」

◎ 蔡信德 秘書

今年2006校園文化藝術節的壓軸盛會“嘻音哈樂”音樂晚會，如期於四月七日晚上公演，不但綜合集會場的坐位爆滿，同時草坪和史懷哲大道也散佈著聆賞的樂迷。這真是一場令人期待的春天音樂饗宴！

王國照校長在開場致詞表示，過去幾年，我們的校園文化藝術節也都會安排一場壓軸的音樂饗宴，只是過去那幾場都有一套配套活動，就是為癌症兒童或癌症病人籌募癌症研究暨醫療基金，並且都有一千五百萬元上下的善款到位，讓這幾場音樂饗宴成了名符其實的慈善音樂會，這是其他大學所未見的，真是不同凡響。

王校長說，他必須藉這個難得的機會向各位貴賓及每位高醫人表達感謝，這幾年對這項有意義活動的大力支持。高醫也因為大家的善心義舉而昇華而更具深度人文關懷的優質校園特色。至於為這場音樂饗宴擔綱演出的台灣絃樂團是一個具有10年歷史的專業演奏樂團，他們經常受邀到國外公演，最近也才在國家音樂廳演出而深受好評。

當晚的曲目，都是雅俗共賞的古典樂曲，有莫札特、羅西尼、薩拉莎提、帕格尼尼等古典大師的精彩樂章，尤其演奏時加進了幽默、淘氣、不作態的即興表演元素，真是別具一格，令人驚豔。更值得一提的是，當晚我們本校學生絃樂社的15位同學也上台亮相，和台絃的樂手們合奏了卡農及台灣四季兩曲，可圈可點，博得滿堂采，莫怪高醫學生絃樂社參加全國大專院校音樂比賽時能夠屢創佳績。

